

种植牙对医技要求高，选择需谨慎

种一颗牙，这六大问题你不能不问

对如今的牙缺失者来说，种植牙的知晓度并不比传统假牙低，人们逐渐意识到老掉牙不是正常事，牙齿虽小，但它带来的影响却可以是全身性的。但同时，能正确认识种植牙的却不多，很多人在选择时比较茫然。南京数字口腔中心主任柏权民说，种植牙对医生要求高，治疗前一定要做好功课，其中六大类问题在种牙前被问得最多。有种牙意向的读者不妨参考一下。 现代快报记者 张弛



活动链接

牙齿换“新衣” 仅需一小时

“一直想改变一下我这又黄又不整齐的牙齿，但是考虑到时间周期较长，安全性和最终效果也不确定，所以就放弃了。”去年夏天，作为广大爱牙人士中具有代表性的一员，28岁的秦小姐向记者诉说了牙齿美容的诸多顾虑。而如今当记者再次见到秦小姐时，一口洁白闪亮的牙齿让她显得容光焕发。据了解，秦小姐在去年底就成功扮靓了一口牙齿，采用的技术就是南京数字口腔斥巨资引进的德国3D数字克隆牙系统。南京数字口腔美学修复专家罗新宇表示，德国3D数字克隆牙即刻美牙系统是国际最新一代的美牙技术，自引进之初开始，预约3D美牙的顾客每个月都在倍增。

主诊医生沟通了一大堆，最后没有取得预期效果。罗医生说，顾客在选择美牙时会担忧最终效果是否能如自己所愿，3D数字克隆牙即刻美牙系统解除了顾客的这一顾虑——电脑立体成像，能提前看到修复后的最终效果，顾客甚至能参与到牙齿修复的设计方案中，做到个性化美牙。

风险绝缘，精准智能零误差

罗医生说，牙美容技术的底线是安全，毕竟顾客追求美都是建立在安全的诉求之上，3D数字克隆牙即刻美牙系统核心技术之一，即图像采集和设计系统包括3D测量照相机和修复体设计单元，可以直接在口腔内采集光学印模。这些口腔内的图像减少了制作传统印模和临时冠的需要，避免了传统技术人工操作的失误，让美牙技术真正实现了高精度、零误差的完美高度，与风险彻底绝缘。

适应症广，成美牙时尚新宠

3D数字克隆牙适应症极为广泛，不但能将黄黑暴歪蛀牙进行修复，还可以将严重的牙列不齐、牙缝、四环素牙、氟斑牙、畸形牙、变色牙、烤瓷牙失败边缘发青等进行再次美齿雕塑。

温馨提示：江苏省首届Prince美牙节启动，3月5日-31日期间，3D数字克隆牙每周六、周日全系列8.5折优惠，使用民生银行信用卡可享8折优惠。

史上最快，美牙只需一小时

许多人都跟秦小姐一样，想做美牙，但是有着时间上的顾虑。传统的美牙方式，由于其漫长的治疗修复过程使得很多爱牙一族望而却步。而3D数字克隆牙系统是一项运用在牙科治疗上的尖端技术，由计算机支持设计制作，一次性完成全瓷修复体、全冠和贴面制作过程，去除了印模、制作临时假牙等繁琐步骤，一小时重塑完美牙齿。

效果可控，完美效果提前看

经常听到一些顾客抱怨修复之前跟

Q1: 种植牙能用多久?

柏权民：这跟很多因素有关，比如种植手术的设计和实际，日后患者的身体状况及牙齿的保养维护状况。一般而言，种植牙是半永久性修复，如果保养得当，最少可以使用20年左右，甚至终身。

Q2: 缺牙者都能种植牙?

柏权民：一般而言只要年满18周岁的、骨骼发育完全的都可以，但是一些慢性病患者，如未控制的糖尿病、心脏病和高血压、血液病、骨质疏松症以及口腔癌术后需要放疗的患者不适合。有夜磨牙习惯的患者以及重度吸烟和酗酒等不能保持良好口腔卫生条件的患者也不宜。

Q3: 种植牙手术痛苦吗?

柏权民：种植手术过程中要进行局部麻醉，不会对人体造成太大伤害，也不会有疼痛感。牙种植技术经过半个世纪的临床观察，还没有报道说会对我们的器官、健康带来负面的影响。

Q4: 种牙之前要做哪些检查?

要做全身检查和全面的口腔检查，如拍口腔全口牙CT、查血常规等。尤其是CT检查，这样可以精确测量缺牙区的骨质和骨量，以确定是否适合手术，以及制

定精准治疗方案。

Q5: 种植牙对医生的要求很高，如果医院要开展这个项目需要哪些具体条件?

柏权民：经过几十年发展，种植外科技术方面已经形成了一整套技术操作规范，所有从事牙种植外科的医生，都要经过特殊的专科培训。

Q6: 目前市场上的种植系统有很多，该如何选择?

柏权民：种植牙最早从欧洲发源，进而流行于美洲，亚洲市场尤其中国市场对种植牙接触相对较晚。牙科医学作为临床医学的一种，最重要的是要积累丰富的临床经验，以Prince(普士)种植系统为例，最大的优势是即刻性和亲骨性，是当前比较适合亚洲人骨骼特质的种植系统。因为现在市面上可选择的种植系统不少，不了解情况的就倾向于选择低价格的。其实对种植牙的选择应该要从自己的实际需求出发，便宜的不一定适合自己。最好参考医生的建议，Prince(普士)就有A、B、C、D四大系统，专门针对不同的需求，我在做方案时，就是根据患者的实际情况为他们推荐种植方案的。

江苏省国际种植牙中心国际种植专家巡诊 第97期

想要健康长寿 先种一口好牙

明后两天韩国明星御用牙医朴东信在宁亲手种牙，400-6878-155 预约享受爱牙节种牙优惠

相关链接

明日“7号Prince普士乐牙日”项目正式启动

随着社会的发展，人们的生活水平日益提高，对健康的关注度也逐步的提高，但是由于现在人们生活节奏的加快，工作压力增大，大部分人忙碌于工作，对口腔健康关注极少，认为还没有掉牙等老了再考虑牙齿的问题，成为一种普遍认识。殊不知口腔问题可能会增加心脏病、中风、面部神经麻痹等诸多疾病几率，等到年迈的时候需要再关注已经来不及了。多少年迈的父母因为缺牙而食之无味、日渐憔悴，多少成功人士也在遭受牙病的困扰。

“我在口腔行业呆了20多年了，遇到过不同年龄层次的各种牙齿症状，当然其中也有非常挑剔的患者，然而我们只是把应有的经验水平做到最专业，不过，99%的患者均表示很满意。”南京数字口腔中心主任柏全民说。如今口腔行业竞争激烈，只有用专业技术和实际效果来打动患者。

为让更多市民重视牙齿健康，南京数字口腔将每月7日定义为“7号Prince乐牙日”，专门用来科普推广口腔保健，并给予特殊优惠，3月7日首期“7号Prince乐牙日”特惠项目为：做活动假牙享受5折优惠。

牙齿是消化的第一道门槛，一口好牙能让晚年生活更有保障，让爱牙护牙从现在开始，解决健康问题从齿开始。江苏省国际种植牙中心、德国Prince集团和南京数字口腔，于3月5-31日联合举办了“江苏省首届Prince爱牙节”，希望通过国际种植牙中心和德国Prince(普士)集团合作将世界上先进的口腔保健技术带到中国，为牙患者带来再度品鉴美食、享受“齿尖幸福”的机会，一站式解决牙缺失、牙修复、牙齿美容的问题。

本次活动的首期专家韩国明星御用牙医朴东信院长将于7-8日来宁，用先进的技术和设备为中国患者定制专属牙科方案，拨打400-6878-155电话预约就有机会。

全口缺牙 长出神奇新牙

60岁的李大妈全口牙缺失，但今年春节期间老朋友们竟发现她的满口牙重新长出来了，李大妈的牙齿究竟是如何神奇地“长”出来的？引起了不少人的疑问。

据李大妈介绍，她“长”出来的牙全是在南京数字口腔利用Prince种植牙技术“种”出来的，也就是利用现在广为人知的Prince种植牙技术完成的。原来，春节前她女儿赵女士不忍心看着母亲缺牙的痛苦，决定带母亲做上全口Prince种植牙。不过，全口牙齿缺失，要做种植

牙手术难度非常大，必须要求口腔医院有先进的种植设备如全口牙CT，再由经验丰富的种植专家亲自完成，一般的口腔机构做不了这种高难度的牙齿缺损修复术。

Prince种植牙 坚固长寿

经过多方打探，赵女士最终为母亲选择了南京数字口腔的韩国明星御用牙医朴东信院长。在南京数字口腔，笔者目睹了李大妈牙齿种植的全过程。朴院长通过伽利略全口牙CT，给她做了全面的口腔检查，接着就其种植牙的类型分析确定了她适合使用的种植体。很快，总共13颗媲美真牙的种植牙就这么“长”出来了。李大妈很激动，不敢相信这Prince种植牙的神奇效果，心

里乐开了花!

如今患者都选择到南京数字口腔做Prince种植牙，Prince种植牙为目前最流行且极实用的缺牙修复方式，咀嚼如同真牙。Prince种植牙稳固，口感良好，自然持久，并配以国际级种植牙专家团队，可谓每位患者的理想之选。

博采众家之长 即刻种牙保健康

南京数字口腔特邀韩国专家朴东信院长说：不少患者想种牙而种不了，频频受阻是由于普通种植技术要求患者牙槽骨形态和质量良好，否则手术无法进行。

针对上述情况，南京数字口腔

率先引进的Prince种植牙系统，博采世界种植牙领域众家之长，结合亚洲人独有的骨骼、骨量、骨密度，采用国际一流高端设备，并总结了德国Prince即刻种植术、亲骨种植术的众多优势，所独创的微创种植手法，采用数字影像系统对患者牙槽骨进行扫描定位以后，根据相关数据制作定位导向板，使“即拔即种”成为现实，最大限度维护了牙槽骨的健康。

◆巡诊专家：朴东信院长

简介：从事种牙工作20余年，其在韩国的诊疗对象多为国家要员及各界名人，牙种植量已达数万例，在种植领域盛享美誉。

◆巡诊时间：3月7-8日

南京数字口腔
NANJING DIGITAL ORAL

好人有好牙，好牙好生活

江苏省首届Prince(普士)爱牙节

活动时间：3月05日-3月31日

韩国朴东信

- 1、0门槛成为VIP会员，Prince种植项目享受9.5折优惠，消费后按金额升级。
- 2、3D数字克隆牙每周六、周日全系列8.5折优惠，民生银行信用卡8折优惠。
- 3、Prince炫彩美白每周六、周日体验价999元。
- 4、免全口牙CT费410元。
- 5、3月7日首期“7号Prince(普士)乐牙日”当天，活动假牙5折优惠。

预约热线：400-6878-155